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1. Yaşınız? 

T.C. 

KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

ANTRENÖRLÜK EĞİTİMİ BÖLÜMÜ 

     AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ 

3. Hizmet Süresi 

a. 30 yaş ve altı 

b. 31-40 yaş arası 

c. 41-50 yaş 

d. 51 yaş ve üzeri 

2. Akademik unvanınız? 

a. Öğretim/Araştırma Görevlisi 

b. Öğretim Üyesi 

a. ˂1 yıl 

b. 1-5 yıl 

c. 6-10 yıl 

d. 11-15 yıl 

e. 16-20 yıl 

f. ˃20 yıl 

 

Tablo 1. Akademik Personel Memnunı̇yet Anketı̇ 
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1. Fakültenin fiziki şartlarından genel olarak memnunum (Bina, ofis gibi)      

2. Fakültedeki yöneticiler ile iş birliği içinde çalışmaktayım (Dekan, Bölüm Başkanı, AD Başkanı 

gibi) 

     

3. Bölümdeki meslektaşlarım ile iş birliği içinde çalışmaktayım      

4. Fakültedeki yöneticilerin yönetim anlayışından genel olarak memnunum      

5. Bölümdeki yöneticilerin yönetim anlayışından genel olarak memnunum      

6. Fakültedeki idari personelin çalışmalarından genel olarak memnunum      

7. Bölümdeki meslektaşlarımın akademik yeterlilikleri yüksektir      

8. Bölümdeki meslektaşlarımın mesleki yeterlilikleri yüksektir      

9. Kişisel olarak akademik yeterliliğim yüksektir (eğitim-öğretim, ölçme değerlendirme gibi)      

10. Fakülte tarafından mesleki olarak kendimi geliştirmek için imkanlar sağlanmaktadır (hizmet içi 

eğitimler, kurum dışı eğitimler için verilen destekler) 

     

11. Ders yükümün uygun olduğunu düşünüyorum      

12. Sınıfların fiziki altyapısı yeterlidir (Büyüklük, oturma düzeni gibi)      

13. Sınıfların teknolojik alt yapısı yeterlidir (Bilgisayar, projeksiyon cihazı gibi)      

14. Laboratuvarların genel olarak alt yapısı yeterlidir      

15. Bölümdeki Ar-Ge çalışmaları genel olarak yeterlidir      

16. Ar-Ge çalışmalarına yeterli zaman ayırabildiğimi düşünüyorum      

17. Bölümdeki akreditasyon çalışmalarının yeterli düzeyde gerçekleştirildiğini düşünüyorum      

18. Fakültenin kurumsal bir yapısı olduğunu düşünüyorum.      

19. Fakültedeki Kalite Güvence Sistemi çalışmalarını başarılı buluyorum      

20. Bölümde alınan kararlarda akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır      

21. Fakültede alınan kararlar şeffaflık ilkesine uygundur      

22. Fakültede çalışanların görev tanımları açıkça belirlenmiştir      

23. Sosyal faaliyetlerden genel olarak memnunum      

24. Kantin hizmetlerinden genel olarak memnunum      

25. Çay ocağı hizmetlerinden genel olarak memnunum      

26. Temizlik hizmetlerinden genel olarak memnunum      

27. Spor Bilimleri Fakültesi mensubu olmaktan genel olarak mutluyum      

Not: Anketten Alınabilecek Minimum ve Maksimum Puan: 1-5      

 


